



**ભિલોડા કોંગ્રેસ હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો ધ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો**

અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ પાસે કોંગ્રેસ હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો ધ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ભિલોડા ધારાસભ્ય ડૉ.બસ સ્ટેન્ડ પાસે કોંગ્રેસ હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો ધ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ભિલોડા ધારાસભ્ય ડૉ.બસ સ્ટેન્ડ પાસે કોંગ્રેસ હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો ધ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ભિલોડા ધારાસભ્ય ડૉ.બસ સ્ટેન્ડ પાસે કોંગ્રેસ હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો ધ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

## રાસલોડ ગામે ઘોડીને તાલીમ આપતા વિફરેલી ઘોડી માલિકનો ભોગ લીધો

**ઘોડી તારત્ની વાડ સાથે અથડાતા તેનું પણ મોત**

પ્રાંતિજ તાલુકાના રાસલોડ ગામમાં રહેતા અશ્વપ્રેમી અને અશ્વના માલિકને પોતાના જ અશ્વને ન્યૂનતી તાલીમ આપવાનું ભારે પડી ગયું હતું. તાલીમ આપતી વખતે અશ્વનાક જ ઘોડી વિફરતા માલિકને જ અડકેટ લેતા માલિકનું કંટાળ મોત થયું હતું. તો સાથોસાથ ઘોડીનું પણ ગંભીર રીતે ઘવાતા કંટાળ મોત થવા પામ્યું.

પ્રાંતિજ તાલુકાના રાસલોડના લખાજી વડુજી પરમાર ઉ.વ. ૪૫ વર્ષથી અશ્વના શોખીન હતા અને લગ્ન કે શુભ પ્રસંગે પોતાની ઘોડીને ભાડે આપી પોતાનું ગુજરાન ચલાવતા હતા. દરમિયાન હાલમાં જ એક નવો ઘોડો વસાવ્યો હતો.

ગત તા. ૨જી એપ્રિલના રોજ સાંજના સમયે ઘોડીના માલિક લખાજી ઘોડીને ન્યૂનતી તાલીમ આપી રહ્યા હતા બસ આજ અરસામાં ઘોડી અચાનક કોંઈક થતા ઘોડે સવાર માલિક ઘોડી પરથી નીચે સરકી ગયા હતા અને તેમનો પગ પેગડામાં ફસાઈ ગયો હતો અને ઘોડી દોડવા માંડી હતી. આથી માલિક પણ દૂર સુધી માંગમાં ઘસાડાયા હતા. અને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતા તેમને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું કંટાળ મોત નિપજ્યું હતું. તો બીજી તરફ ઘોડી પણ નજીકની ફેન્સિંગ વાડ સાથે ઘડાકાભેર અથડાતા ઘોડીની આંખો ફુટી ગઈ હતી અને શરીરે તાર વાગતા આખું શરીર લોહી લુહાણ બનતા ઘોડીએ પણ માલિકની સાથે પ્રાણ છોડી દીધો હતો. આમ માલિક તથા ઘોડીના એક સાથે મોત થતા સમગ્ર પંથકમાં ભારે અરેરાટી ફેલાઈ હતી.



ડીસા શહેરમાં બાબા રામદેવ પીરનું પ્રાચીન મંદિર આવેલ છે. જ્યાં ભવિષ્ય દ્વારા ચૈત્રીબીજની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ધાર્મિક મહોત્સવમાં ૧૦૮ દિવસની આરતી કરી મહાપ્રસાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું અને મોટી સંખ્યામાં ધર્મપ્રેમી જનતાએ દર્શનનો લાભ લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી. (તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા)



## આજે જોઈતાભાઈ પટેલ ઉમેદવારી નોંધાવશે

પાલનપુર, તા. ૩ આજે બનાસકાંઠા બેઠક માટે કોંગ્રેસ પક્ષના જાહેર થયેલ ઉમેદવાર શ્રી જોઈતાભાઈ પટેલ વિજય મુદુર્તમ પોતાની ઉમેદવારી કલેક્ટર કચેરી ખાતે નોંધાવશે. કલેક્ટર કચેરી ખાતે ફોર્મ ભરવા જતાં પૂર્વે પ્રદેશ પ્રમુખ શ્રી મોહવાડિયા અને સિદ્ધાર્થ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ કાર્યકર્તાઓની બેઠકમાં પણ તેઓ હાજરી આપશે. જિલ્લા કાર્યાલયથી શ્રી જોઈતાભાઈ પ્રદેશ આગેવાનો સાથે ફોર્મ ભરવા માટે જશે.

## માલપુર ટીસ્કી શાળા ખાતે નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ યોજાયો

મુલોજ, તા. ૩ આચાર્ય નટુભાઈ પટેલે સ્વાગત માલપુર તાલુકાની ટીસ્કી પ્રાથમિક શાળામાં ધો-૮ના વિદ્યાર્થીઓનો વિદાય તથા સુદીર્ઘ



શિક્ષક તરીકે કારકીર્દી ધરાવતા શર્મિષ્ઠાબેન જોષીનો નિવૃત્તિ શુભેચ્છા સમારંભ મહેલ ઉપાધ્યાયના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં હોમિયોપેથ રજીસ્ટ્રાર નરેશ ઉપાધ્યાય, નિલેશ જોષી, છાયાબેન ઉપાધ્યાય અને શિક્ષણ તજજ્ઞ ડૉ. સંતોષ દેવકર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. દરમિયાન શાળાના

## ઈડરની યુનિક યુ સ્કૂલમાં આંતરરાષ્ટ્રીય શિક્ષકો દ્વારા ગણિતનું કોચિંગ અપાયું

ઈડર, તા. ૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના બાળકોને શહેરના શિક્ષણની સમકક્ષ સગવડો અને



પાયાના ખ્યાલો બાળકોને સરળતાથી સમજાવવામાં આવે છે. બાળકો પોતે પણ વ્યક્તિગત અને સામુહિક રીતે પસંદ કરેલ મોડેલ અમેરિકાના નિષ્ણાંત શિક્ષક બોબ બોરાહાએ અવનવી રીતોથી બાળકોને ગણિતના પાયાના ખ્યાલો સમજાવ્યા હતા. તેમણે

## એએપીના ગુજરાત કન્વીનર સુખદેવ પટેલનો અકસ્માત

અમદાવાદ, તા.૦૩ આજે સવારે સાડા નવ વાગ્યાની ગુજરાતમાં આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અને કન્વીનર સુખદેવ પટેલની ગાડી અન્ય એક ગાડી સાથે ટકરાઈ ગઈ હતી. જો કે, આ અકસ્માતમાં નજીવી ઈજા થઈ હતી પરંતુ તેમનો બચાવ થયો હતો. ધરણીધર પાસે આ બનાવ બન્યો હતો. તેમની ગાડીને અન્ય એક ગાડીએ પાછળથી ટકર મારી હતી. અકસ્માત સર્જનાર સામે ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. આ અકસ્માતમાં આપના કન્વીનર સુખદેવ પટેલને હાથમાં ઈજા પહોંચી હતી. બાદમાં તેમને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયા હતા. બાદમાં સુખદેવ પટેલે આ અકસ્માત અંગે એ લીસાબ્રીજ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

## સાબરકાંઠા જિલ્લા લોકસભા ચુંટણી નિમિત્તે ભિલોડામાં ભાજપ કાર્યાલયનો ઉદ્ઘાટન સમારંભ યોજાયો

ભિલોડા, તા. ૩ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડામાં સાબરકાંઠા જિલ્લા લોકસભા ચુંટણી નિમિત્તે ભાજપ



કાર્યાલયનો ઉદ્ઘાટન સમારંભ યોજાયો. સાબરકાંઠા જિલ્લા લોકસભા સીટ ભાજપ ઉમેદવાર દિપસિંહજી રાઠોડ (પ્રાંતિજવાળા)નું ઘોડા ઉપર બેસાડી કુંભ-કુંભ તીલક કરી વરધો કાઢી વાજતે-વાજતે સન્માન ભિલોડા ભાજપ હોદ્દાદારો, કાર્યકરો ધ્વારા કરાયું હતું. દિપસિંહજી રાઠોડને જંગી બહુમતીથી વિજય અપાવવા માટેની સભાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, કનુભાઈ પટેલ, ભરતસિંહ રહેવર, ગુણવંતભાઈ ત્રિવેદી, કિર્તીકુમાર બારોટ, મનોજભાઈ પટેલ, કાંતિલાલ પટેલ, લાલસિંહ ચૌહાણ, નીલાબેન મડીયા, અરવિંદાબેન ચૌધરી, રાજેશભાઈ નિનામા, ગજાનંદભાઈ પ્રજાપતી, બિપીનભાઈ પટેલ, રણવીરસિંહ ડાભી, હિતેન્દ્રસિંહ સિસોદીયા, શંકરલાલ ગુર્જર, રવજીભાઈ પટેલ, દામુલાલ પટેલ, કમલેશભાઈ મહેતા, કાનજીભાઈ બામણીયા, અમરનાલાલ ભાવસાર, ભીખાભાઈ ભાટીયા, જીતુભાઈ

## ભિલોડામાં શ્રી એકલીંગજી દાદાનો ૧૧મો પાટોત્સવ યોજાયો

ભિલોડા, તા. ૩ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડામાં હાથમતી નદી કિનારે આવેલ શ્રી વૈજનાથ મહાદેવ મંદીર પહોંગણમાં શ્રી એકલીંગજી દાદાનો ૧૧મો પાટોત્સવ ભક્તિભાવપુર્વક યોજાયો હતો. શ્રી એકલીંગજી દાદાના પાટોત્સવ નિમિત્તે ભાવિક ભક્તો દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. મહાપ્રસાદીનો લાભ શ્રદ્ધાળુ ભાવિક ભક્તો લીધો હતો. ભિલોડા ત્રિવેદી મેવાડા બ્રાહ્મણ બારીશી સમાજના ભાઈઓ, બહેનોએ શ્રી એકલીંગજી દાદાના પાટોત્સવ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવી હતી.

## સચિન સાથે જનાર અધિકારીઓ સામે ફરિયાદ દાખલ

ગીર, તા.૦૩ હિકેટ જગતના માસ્ટર બ્લાસ્ટર સચિન તેંડુલકર થોડા સમય અગાઉ પોતાના પરિવાર સાથે ગુજરાતના પ્રવાસે આવ્યા હતા. તે દરમિયાન સચિન તેંડુલકર સાથે જનારા અધિકારીઓ વિરુદ્ધ ચૂંટણી પંચ સમક્ષ ફરીયાદ દાખલ કરાવવામાં આવી છે. આ ફરીયાદ જુનાગઢની "ધ રાઈટ ટુ ઈન્ફોર્મેશન એક્ટિવિસ્ટ એસોસિએશન" દ્વારા કરાયેલ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ ફરીયાદમાં જણાવ્યું છે કે ૨૨ માર્ચના રોજ સચિન તેંડુલકર પોતાના પરિવાર સાથે સાસણગીર અભ્યારણમાં સાથે જનારા અધિકારીઓએ મોડલ કોડ ઓફ કંડક્ટનો ભંગ કર્યો છે. જેથી તે અધિકારીઓ સામે પગલાં લેવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે. ફરીયાદમાં જણાવ્યું કે વનવિભાગના અધિકારી આરએલ મીશ્રા અને સંદીપકુમારે સરકારી વાહનનો ઉપયોગ કર્યો હતો. સાથે અભ્યારણમાં નક્કી કરાયેલ સમય કરતા વધુ સમય ત્યાં રહ્યા હતા.

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય**

**મોર્ડન મોટર્સ**

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

**સુવિધાઓ**

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● ડોલેસીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુઇન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

**EXIDE** ડોલેસીંગ ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

**કેસ્કોલ** ઓઈલના ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ**

**● એક્વામાર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● મારબલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી**

**એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ**

**AGL Radhe**

TILES WORLD ENTERPRISE

**પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧**